

Что мы сделали для наших земляков.

Три главных результата:

Не дали прийти из Венгрии в Челябинскую область поезду с радиоактивными отходами (2002). Сегодня боремся против ввоза отработанного ядерного топлива из Германии.

Добились начала работ по оснащению предприятия «Карабашмедь» современными очистительными сооружениями (2003).

Добились решения о переселении жителей села Муслюмово, зараженного радиацией (2006). Сейчас противостоим попыткам дельцов нажиться на переселенцах. Боремся за переселение жителей села Татарская Караболка, Нижне-Петропавловское, Русская Теча и пос. Бродоколмак.

Политика – женское дело!

ЭКОЛОГИЯ



Миронова Наталья Ивановна – эколог, основатель и председатель Движения за ядерную безопасность с 1989 г. В 1990 году избрана депутатом областного совета народных депутатов и заместителем председателя Комитета по экологии. Организовала первый в России городской референдум по ввозу иностранного ядерного топлива в Челябинскую область (1991). В 1991 году – инициатор и председатель Комитета по радиационной безопасности населения Челябинской области. В 2002 году вместе с А. А. Талевлиным выиграла в Верховном суде иск против Правительства России о запрещении ввоза 380 тонн облученного ядерного топлива из Венгрии. Член Высшего экологического совета Государственной Думы РФ (1996-2007). Награждена знаком защитника Демократии (1991), и Международным сертификатом чести за антиядерную деятельность (1999).

«Чего не хватает нынешней власти? Человечности и экологической осмысленности. Только признав и сформулировав экологические проблемы, их можно решить в интересах человека».

ПРАВОЗАЩИТА



Кобжасарова Фатима Гумаровна – правозщитница, основатель и председатель Челябинского городского общественного женского движения «Фатиха». Большую часть жизни работала геологом. С 80-х годов активно занимается общественной и политической деятельностью. В 1993 году стала учредителем общественной организации «Курултай башкир Челябинской области», в 1996-м возглавила Челябинское отделение Союза мусульман России, в 1999 учредила городское общественное женское движение «Фатиха» и по настоящее время является его председателем.

«Наша задача – бороться с дискриминацией, отстаивать равные права и возможности для всех граждан, независимо от их национальности, вероисповедания и пола».